

Два архипастыря совершили Литургию в Успенском храме Сингапура



Служба коммуникации ОВЦС, 11.02.2025. 9 февраля, в Неделю о мытаре и фарисее, когда праздновался Собор новомучеников и исповедников Церкви Русской, епископ Карасукский и Ордынский Филипп и викарий Сингапурской епархии епископ Джакартский Питирим совершили Божественную литургию в храме Успения Пресвятой Богородицы в Сингапуре.

Архиереям сослужило духовенство храма, **сообщает** телеграм-канал Патриаршего экзархата Юго-Восточной Азии.

По окончании богослужения иерархи, духовенство и прихожане совершили славение перед иконой Собора новомучеников и исповедников Церкви Русской.

Затем епископ Питирим поздравил причастников с принятием Святых Христовых Таин и приветствовал гостя прихода – епископа Филиппа.

В ответном слове владыка Филипп попросил передать слова благодарности Патриаршему экзарху Юго-Восточной Азии митрополиту Сингапурскому и Юго-Восточно-Азиатскому Сергию за возможность разделить радость молитвенного общения с прихожанами и клириками Успенского прихода.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92870/>